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数学窑人教 A渊选修 1-2冤答案页第 1期 12019-2020学年

第 1期
第 猿~4版同步周测参考答案
一尧选择题
1~6.BABCDD
7.D
提示院作出散点图，可知选 D.
8.A
提示院K2= 9园伊（员1伊37原8伊34）圆45伊45伊19伊71 抑0.600.
9.C
10.A
提示院 ad-bc = 37伊202-121伊22 =

4812，数值较大，故认为含杂质的高低与
设备是否改造是有关的.

11.C
提示院当x越2时，y赞越5；当x越3时，y赞 越7；

当x越4时，y赞越9，所以e赞 1越4.9原5越原0.1，e赞 2越b原
7，e赞 3越9.1-9越0.1援

所以（原0.1）2+（b原7）2+（0.1）2越0.03，
解得b越6.9或7.1，故选C援
12.B
提示院R2=0.93表明“解释变量解释了

93%的预报变量的变化”，或者说“预报变
量的差异有93%是由解释变量引起的”，
即“随机误差对预报变量的影响约占7%”，
但该线性回归方程的拟合效果还是比较
强的，样本点在回归直线上的比例也得
不到，故淤盂正确，于榆错误.故选B.

二尧填空题
13.-0.29
提示院把 x越160代入y赞越0.85x原82.71，得

y赞越0.85伊160原82.71越53.29，
所以残差e赞越y原y赞越53原53.29越原0.29.
14.44
提示院a=18-6=12，b+d=50-18=32，所

以 a+b+d=12+32=44.
15.男硕士人数、女硕士人数、男博士

人数、女博士人数

16.1
提示院令 k=x2，则 y与 k 的回归方程

为 y= 12 k+a，即y与k线性相关.列出y与k

的对应值如下：

k 0 1 4 9 16
y 1 1.3 3.2 5.6 8.9
计算得k=6，y=4，
则a=y- 12 k=4- 12 伊6=1.

三尧解答题

17.解院x= 1
5 伊（14+16+18+20+22）=18，

y= 1
5 伊（12+10+7+5+3）=7.4，

移
i=1
5

x2
i=142+162+182+202+222=1660袁

移
i=1
5

xiyi =14伊12 +16伊10 +18伊7 +20伊5 +
22伊3=620.

所以b赞 = 移
i=1
5

xiyi-5x軃y軃
移
i=1
5

x2
i -5x軃2

= 620-5伊18伊7.41660-5伊182 =

-1.15，
a赞=7.4+1.15伊18=28.1.
所以所求回归直线方程是y赞 =-1.15x+

28.1.
列表：

yi-y赞 i 0 0.3 -0.4 -0.1 0.2
yi-y 4.6 2.6 -0.4 -2.4 -4.4
所以移

i=1
5
渊yi-y赞 i冤2=0.3袁移

i=1
5
渊yi-y冤2=53.2袁

R2=1- 移
i=1
5
渊yi-y赞 i冤2

移
i=1
5
渊yi-y軃冤2

≈0.994.

所以回归模型的拟合效果很好.
18.解院对 U=Aebt两边取自然对数，得

lnU=lnA+bt，
令 y=lnU，a=lnA，则 y=bt+a.列表：

t 0 1 2 3 4 5
lnU（y） 4.6 4.3 4.0 3.7 3.4 3.0

t 6 7 8 9 10
lnU（y） 2.7 2.3 2.3 1.6 1.6
其散点图如图所示：
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O

y
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（第 18题图）

由散点图可知 y与 t具有线性关系，
可用y赞=b赞 t+a赞来表示.

经计算，得

b赞=-0.313袁a赞=4.609袁
所以y赞=-0.313t+4.609袁
即lnU=-0.313t+4.609，所以所求回归

方程是U=e-0.313t+4.609.
19.解院依题意，计算随机变量 K2的

观测值

k = 913伊（478伊24-399伊12）2
490伊423伊877伊36 抑6.233 >

5.024.
所以在犯错误的概率不超过0.025的

前提下认为“文科学生总成绩不好与数

学成绩不好有关系”.
20.解院根据题目所给数据，得到如下

列联表：

哑 不哑 总计

聋 416 241 657
不聋 249 431 680
总计 665 672 1337
根据列联表数据得到，K2的观测值

k= 1337伊（416伊431原249伊241）圆665伊672伊657伊680
抑95.29>10.828，所以我们有 99.9%的

把握说聋哑有关系.
21.解院由列联表，得 K2的观测值

k= 65伊［a（30+a）-（15-a）（20-a）］2
20伊45伊15伊50

= 13伊（65a-300）2

50伊45伊60

= 13伊（13a-60）2

90伊60 .
由题意，知 k>2.706，
得（13a-60）2> 270.6伊54

13 ≈1124.03.
由 a>5且 15-a>5，得 5<a<10.由于 a

为正整数，故 a=6或 a=7或 a=8或 a=9，
一一代入验证知只有 a=8或 a=9满足题
意援故 a=8，或 a=9.

22.解院（1）由已知计算，得
x軃=4，y軃=5，移

i = 1
5

xi
2=90，移

i = 1
5

xiyi=112.3.
所以b赞= 112.3-5伊4伊5

90-5伊42 =1.23，
a赞=y軃-b赞x軃=5-1.23伊4=0.08.
故所求线性回归方程为y赞=1.23x+0.08.
（2）由公式，得y赞 1=2.54，y赞 2=3.77，y赞 3=5，

y赞 4=6.23，y赞 5=7.46，
所以e赞 1=-0.34，e赞 2=0.03，e赞 3=0.5，e赞 4=

0.27，e赞 5=-0.46.
故残差平方和为（-0.34）2+0.032+

0.52+0.272+（-0.46）2=0.651.
（3）因为移

i=1
5
（yi-y軃冤2=15.78，

所以 R2=1- 0.65115.78 ≈0.9587.

第 4期
第 猿~4版同步周测参考答案
一尧选择题
员援D
提示院若 a 越 b ，则 a越b，显然

a、b异号不成立；
若 a 跃 b ，则 a跃b，利用 a越-3，

b越1，满足条件，不满足结果，B 不正
确；

若 a越0约b越5，则 a 跃 b 不成立，
C不正确；

若 a 越 b ，则 a越依b，成立援故选
D援

圆.A
猿.B
源援阅
5.月
提示院q= ab+ mad

n + nbc
m +cd姨

逸 ab+2 abcd姨 +cd姨
= ab姨 + cd姨
=p.
远援C
提示院选项 粤中命题条件较少，

不足以正面证明；选项 月中命题是否
定性命题，可以用反证法证明；选项
阅中命题是至少性命题，可以用反证
法证明援选项 悦不适合用反证法证明援
故选 悦.

苑援B
愿援B
怨援悦
提示院假设 糟椅遭，而由 糟椅葬，可得

葬椅遭，这与 葬，遭 异面矛盾，故 糟 与 遭 不
可能是平行直线援故选 悦.

员园援B
提示院分吟粤月悦的直线只能过一

个顶点且与对边相交，如直线 粤阅（点
阅在 月悦上），则蚁粤阅月垣蚁粤阅悦越仔，若
蚁粤阅月为钝角，则蚁粤阅悦 为锐角 援而
蚁粤阅悦 跃 蚁月粤阅，蚁粤阅悦 跃 蚁粤月阅，
吟粤月阅与吟粤悦阅不可能相似，与已知
不符，只有当蚁粤阅月越蚁粤阅悦越蚁月粤悦越
90毅时，才符合题意援

11.C
提示院 由于 a，b，c 不全相等，则

a原b，b原c，c原a中至少有一个不为 0，故
淤正确；于显然成立；令 a越2，b越3，c越
5，满足 a屹c，b屹c，a屹b，故盂错援

员圆援月
提示院因为 曾跃园，赠跃园，1

x 垣 4
y 越员，

所以 曾垣 y4 越 x+ y4蓸 蔀 1
x + 4

y蓸 蔀 越圆垣 y4x 垣
4x
y 逸圆垣圆 y4x·

4x
y姨 越源，等号在 赠越

源曾，即 曾越圆，赠越愿时成立，所以 曾垣 y4 的最小
值为 源，要使不等式 皂圆原猿皂跃曾垣 y4 有
解，应有 皂圆原猿皂跃源，所以 皂约原员 或 皂跃
源，故选 月.

二尧填空题
员猿援葬屹员或 遭屹员
14.榆
提示院因为OA +OC =OB +OD，所

以OA -OB =OD -OC，所以BA =CD，
所以四边形 ABCD为平行四边形.

15.AC彝BD
提示院从结论出发，找一个使A 1C彝

B1D1 成立的充分条件 援因而可以是：
AC彝BD或四边形 ABCD为正方形援

员远. 蓘-2，32 蔀
提示院当 灶为偶数时，葬约圆原 1

n ，而

圆原 1
n 逸圆原 12 越 32 ，所以 葬约 32 ，
当 灶为奇数时，葬跃原圆原 1

n ，而原圆原
1
n 约 原圆，所以 葬逸原圆.
综上可得，原圆臆葬约 32 .
三尧解答题
17.证明院由题意得AB=（-4，4），

粤C=（5，5），要证明吟ABC是直角三角
形，只需证明AB彝AC，也就是证明AB·
AC=0，由于AB·AC=（-4，4）·（5，5）=0，
故原命题成立.

员愿援证明院假设 2
b 越 1

a 垣 1
c 成立，

则 2
b 越 a+c

ac 越 2b
ac ，所以 遭圆越葬糟.

又因为 遭越 a+c2 ，所以 a+c2蓸 蔀 2越
葬糟，即 葬圆垣糟圆越圆葬糟，即（葬原糟）圆越园，

所以 葬越糟，这与 葬，遭，糟 两两不相
等矛盾，

所以 2
b 越 1

a 垣 1
c 不成立援

员怨援证明院因为 葬猿原遭猿越葬圆原遭圆且 葬屹
遭，

所以 葬圆垣葬遭垣遭圆越葬垣遭，
由（葬垣遭）圆越葬圆垣圆葬遭垣遭圆跃葬圆垣葬遭垣遭圆，得

（葬垣遭）圆跃葬垣遭，
又 葬垣遭跃园，所以 葬垣遭跃员.
要证 葬垣遭约 43 ，即证 猿（葬垣遭）约源，
又因为 葬垣遭跃园，
所以只需证明 猿（葬垣遭）圆约源（葬垣遭），
又 葬垣遭越葬圆垣葬遭垣遭圆，
即证 猿（葬垣遭）圆约源（葬圆垣葬遭垣遭圆），也就

是证明（葬原遭）圆跃园.
因为 葬、遭 是不相等的两个正数，

故（葬原遭）圆跃园成立援
故 葬垣遭约 43 成立援
综上，得 员约葬垣遭约 43 .
20.（1）解院验证淤式成立：
因为 2姨 跃1.41，所以 2 2姨 跃2.82，
所以 2 2姨 -1跃1.82，
又 3姨 约1.74，
所以 3姨 约2 2姨 -1.
（2）一般结论为：若 n沂N+，则

n+2姨 约2 n+1姨 - n姨 .
证明院要证： n+2姨 约2 n+1姨 - n姨 ，

只需证： n+2姨 + n姨 约2 n+1姨 ，即

证：（ n+2姨 + n姨 ）2约（2 n+1姨 ）2，即
证：2n+2+2 n（n+2）姨 臆4n+4，即证：

n（n+2）姨 约n+1，只需证：n（n+2）约n2+
2n+1，即证：0约1，显然成立，故 n+2姨 约
2 n+1姨 - n姨 .

21.解院假设三个方程均无实根，
则

驻1=16a2-4（-4a+3）<0，
驻2=（a-1）2-4a2<0，
驻3=4a2-4（-2a）<0，

扇

墒

设设设设缮设设设设

解得

- 32 <a< 12 ，
a<-1或a> 13 ，即- 32 <a<-1，
-2<a<0，

扇

墒

设设设设设设设缮设设设设设设设

所以当a逸-1或a臆- 32 时，三个
方程至少有一个方程有实根援

所 以 实 数 a的 取 值 范 围 是

-肄，-32蓸 蓡胰［原员，垣肄）援
圆圆援（员）证明院当 葬垣遭逸园时，葬逸原遭

且 遭逸原葬.
因为 枣（曾）在 砸上是增函数，
所以 枣（葬）逸枣（原遭），枣（遭）逸枣（原葬），
所以 枣（葬）垣枣（遭）逸枣（原葬）垣枣（原遭）援
（圆）解院（员）中命题的逆命题为

“如果 枣（葬）垣枣（遭）逸枣（原葬）垣枣（原遭），那么
葬垣遭逸园”，此命题成立援

用反证法证明如下：
假设 葬垣遭约园，则 葬约原遭，
所以 枣（葬）约枣（原遭）援
同理可得 枣（遭）约枣（原葬）援
所以 枣（葬）垣枣（遭）约枣（原葬）垣枣（原遭），这

与 枣（葬）垣枣（遭）逸枣（原葬）垣枣（原遭）矛盾，
故假设不成立，
所以 葬垣遭逸园成立，即（员）中命题

的逆命题成立援
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第 2期
第 2~3版章节测试参考答案
一尧选择题
1.D
2.C
提示院两个变量 y与 x的回归模型

中，相关指数 R2越接近于 1，这个模型
的拟合效果越好.在所给的四个选项中
0.96是最接近于 1的数值，故选 C援

3.C
提示院由图可知第六个数据的偏

差最大.
4.C
5.D
6.C
7.B
提示院因为相应于点（猿，远.缘）的残

差为原园.员，
所以 远.缘越远垣葬赞原园.员，解得葬赞越园.远.
8.C
提示院画出散点图可知 y=5·2x能

较好地反映 y与 x之间的关系.故选 C.
9.A
提示 院 可计算 K2 的观测值 k 越

11.377>10.828.
10.A
提示院 a

a+10 与 c
c+30 相差越大，X

与Y有关系的可能性越大，而当 30a-10c

相差越大时， a
a+10 与 c

c+30 相差越大，
结合选项可知选 A.

11.D
12.B
提示院若 X和 Y 有关系的可信程度

是 90%，则K2所在的范围为（2.706，3.841］.
根据 K2= n（ad-bc）2

（a+b）（c+d）（a+c）（b+d），
其中 n=a+b+c+d及 a=10，b=21，c+d=35
可估算出 c 的值，选 B.

二尧填空题
13.小白鼠的死亡与剂量无关
14.96
提示院由 a+21=63，a+12=b，解得 a=

42，b=54.所以 a+b=96.
15.1
提示院由所有样本点都在直线 2x+

y-1=0，知残差平方和为 0，所以 R2=1.
16.糟垣遭曾
三尧解答题

17.解院由表中数据得 x軃越员怨援缘，y軃越
圆愿援圆垣赠圆源 ，移源

蚤越员
（xi-x）2=137，移源

蚤越员
（xi-x）（yi-y）=

88.2-2.5y2，

代入 遭赞 越 移源
蚤 越 员
（xi-曾軃）（yi-赠軃）
移源
蚤 越 员
（xi-曾軃）2

，

得 园援缘越 88.2原圆援缘赠圆员37 ，

解得 赠圆=7.8愿.
所以赠軃越怨援园2，
葬赞越赠軃原遭赞曾軃越怨援园2原园援缘伊员怨援缘越原园援苑3援
18.解：对于题中三种心理障碍分

别构造三个随机变量K12，K22，K32，它们
的观测值分别为k员，k圆，k猿援

由表中数据可得

k 员越 员员园伊（缘伊远园原圆缘伊圆园）圆
猿园伊愿园伊圆缘伊愿缘 抑园援愿远猿约

1.323，
k 圆越 员员园伊（员园伊苑园原圆园伊员园）圆

猿园伊愿园伊圆园伊怨园 抑远援猿远远跃
5.024，

k 猿越 员员园伊（员缘伊猿园原员缘伊缘园）圆
猿园伊愿园伊远缘伊源缘 抑员援源员园约

圆援072援
所以没有充分的证据显示焦虑与

性别有关；在犯错误的概率不超过

0.025的前提下认为说慌与性别有关；
没有充分的证据显示懒惰与性别有

关援所以这三种心理障碍中说慌与性别
关系最大.

19.解院（1）根据题意，列出下表：
滋i 1 0.2 0.1 0.02
yi 10.15 2.85 2.11 1.30
利用计算器计算，得r抑0.9998.所

以y与滋具有很强的线性相关关系.
经计算，得线性回归方程为 y赞 =

9.014滋+1.128.
（2）由（1）可知滋= 1

x ，y赞 =9.014滋+
1.128，

故y与x之间的回归方程为y赞 = 9.014
x +

1.128.
20.解院（1）由题意建立 2伊2列联表

如下：

患颈椎病 没患颈椎病 总计

经常上网 43 27 70

不经常上 21 33 54

总计 64 60 124

（2）根据列联表中的数据，得到
k = 124伊（43伊33-27伊21）2

70伊54伊64伊60
抑6.201跃5.024.
因此，在犯错误的概率不超过0.025

的前提下，认为患颈椎病与经常上网

有关系 .
21.解院（1）对于函数y=axb，作变换

u=lny，v=lnx，c=lna，得线性函数u=c+bv.
列表如下：

i v i ui v2
i uiv i

1 -0.36 -2.50 0.1296 0.9000
2 0.10 -1.39 0.0100 -0.1390
3 0.92 0.59 0.8464 0.5428
4 1.59 2.42 2.5281 3.8478
5 2.09 3.62 4.3681 7.5658
6 2.32 4.20 5.3824 9.7440
7 2.60 4.90 6.7600 12.7400

移 9.26 11.84 20.0246 35.2014
由此可得 v 抑1.323，u抑1.691，进

而可求得b赞抑2.514，c赞=u-bv抑-1.635.
所以a=e-1.635抑0.195，b抑2.514.
（2）由（1）知 y =0.195x2.514，当水高

为6.5cm时，流量的估计值为0.195伊
6.52.514抑21.562（m3/min）.

2圆.解院（员）由题意知，样本中满意
的女游客为 550 伊猿园越猿名，不满意的女游
客为 550 伊圆园越圆名援
（圆）记样本中对景区的服务满意的

猿名女游客分别为 葬员，葬圆，葬猿；对景区的服
务不满意的 圆名女游客分别为 遭员，遭圆.从
缘名女游客中随机选取两名，共有 员园
个基本条件，分别为：（葬员，葬圆），（葬员，葬猿），
（葬员，遭员），（葬员，遭圆），（葬圆，葬猿），（葬圆，遭员），（葬圆，
遭圆），（葬猿，遭员），（葬猿，遭圆），（遭员，遭圆）援

其中事件 粤：选到满意与不满意的
女游客各一名包含了 远个基本事件，分
别为 （葬员，遭员）（葬员，遭圆），（葬圆，遭员），（葬圆，遭圆），
（葬猿，遭员），（葬猿，遭圆）援

所以所求概率 孕（粤）越 610 越 35 .
（猿）假设 匀园：该景区游客性别与对

景区的服务满意无关，则 K圆应该很小援
根据题目中列联表得：

k越 员员园伊（缘园伊圆园原猿园伊员园）圆
愿园伊猿园伊远园伊缘园 抑苑.源愿远.

由 孕（K圆逸远 .远猿缘）越园 .园员园 可知：
有 怨怨豫的把握认为该景区游客性别与
对景区的服务满意有关援
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一尧选择题
员.悦
圆.月
提示院四面体的各面均为三角形.
猿.月
提示院该数列可写为７９ 伊（员园原员），

７
９ 伊（员园园原员），７９ 伊（员园园园原员），…，从而
通项公式 葬灶越７９（员园灶原员）.

源.阅
提示院粤 为类比推理，月 为归纳推

理，悦为类比推理，阅为演绎推理.
缘.粤
提示院菱形的对角线不一定相等，

所以大前提错误.
远.月
苑.月
提示院通过前三种化合物归纳出化

合物的分子式为 悦灶匀圆灶垣圆，故后一种化合
物的分子式为 悦源匀员园.故选 月.

愿.悦
提示院通过计算，得 葬圆越员，葬猿越 源猿 ，葬源越

圆，葬缘越园.依此类推，知｛葬灶｝是周期为 源的
数列，因此 葬员园园的值为 圆援故选 悦援

怨.阅
提示院自然数 灶圆的分拆中最大的

数是 圆灶原员，故 圆愿怨的分拆中最大的数是
圆伊员苑原员越猿猿，所以中位数是 12 伊（员垣猿猿）越员苑.

员园.月
提示院淤于的结论错误，盂的结论

正确.
员员.A
提示院由关于 曾的不等式 曾垣葬

曾垣遭 约园的
解集为（员，猿），可转化为 曾圆垣（葬垣遭）曾垣葬遭约
园的解集为（员，猿），根据类比推理，可知
关于 曾 的不等式 葬遭曾圆垣（葬垣遭）曾垣员约园 的
解集为 13 ，员蓸 蔀 .又不等式 员垣葬造燥早曾猿员垣遭造燥早曾猿 约园
可化为 葬遭（造燥早曾猿）圆垣（葬垣遭）造燥早曾猿垣员约园，所
以有 13 约造燥早曾猿约员成立，解得 猿约曾约圆苑.

员2.A
二尧填空题
员猿.于

员源援员垣 员圆圆 垣 员猿圆 垣…垣 员
灶2 约 圆灶-员

灶 （n逸2，
n沂N+）

员缘.6
提示院由题意知，因为 82+152姨 越

17，此直角三角形的三边分别为
8，15，17，由该直角三角形内切圆的半
径 r越 8+15-172 越3, 得该圆直径的最大
值为 6步.

员远. x1
a2·x+ y1

b2·y=1
提示：当椭圆的离心率 e 趋近于 0

时，椭圆趋近于圆，此时 a，b 都趋近于
圆的半径 r，由切线方程 x0·x+y0·y=r2变

形得 x0
r2·x+ y0

r2·y=1，则过椭圆上一点 P

（x1，y1）的椭圆的切线方程为
x1
a2·x+ y1

b2·

y=1.
三尧解答题
员苑援解院（1）补充表格如下：

交点数 边数 区域数

（A） 4 5 2
（B） 5 8 4
（C） 8 12 5
（D） 10 15 6
（2）观察表格，若记一个平面图形

的交点数、边数、区域数分别为 E、F、G，
猜想 E、F、G 之间的数量关系为

E+G-F越1援
员愿.解院如图，截面 AEF经过四面

体 ABCD的内切球（与四个面都相切
的球）的球心 O，且与 BC，DC分别交于
E，F，若截面将四面体分为体积相等的
两部分，则四棱锥 A-BEFD与三棱锥
A-EFC的表面积相等援
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员怨.解院曾垣赠 越（曾垣赠） 葬
曾 垣 遭

赠蓸 蔀 越葬垣遭 垣

葬赠
曾 垣 遭曾

赠 逸葬垣遭垣圆 葬遭姨 越员愿援
又 葬垣遭越员园， 淤
所以 葬遭越员远. 于
由淤于及 葬跃遭，

解得 葬越愿，遭越圆援
圆园.证明院一般地，如果对于函数

枣（曾）的定义域内任意一个 曾，都有 枣（原曾）越
原枣（曾），那么函数 枣（曾）就叫做奇函数，

（大前提）

而 枣（原曾）越 圆原曾原员圆原曾垣员 越原 圆曾原员圆曾垣员 越原枣（曾），

（小前提）

所以 枣（曾）越 圆曾原员圆曾垣员 是奇函数.（结论）
圆员援解院（员）选择于式，计算如下：
泽蚤灶圆员缘毅垣糟燥泽圆员缘毅原泽蚤灶 员缘毅糟燥泽 员缘毅越员原

员圆 泽蚤灶猿园毅越 猿源 .
（圆）三角恒等式：泽蚤灶圆琢垣糟燥泽圆（猿园毅原琢）原

泽蚤灶琢糟燥泽（猿园毅原琢）越 猿源 .
证明如下：
泽蚤灶圆琢垣糟燥泽圆（猿园毅原琢）原泽蚤灶琢糟燥泽（猿园毅原琢）

越 员原糟燥泽圆琢圆 垣 员垣糟燥泽（远园毅原圆琢）圆 原泽蚤灶琢·

（糟燥泽猿园毅糟燥泽琢垣泽蚤灶猿园毅泽蚤灶琢）

越 员圆 原 员圆 糟燥泽圆琢垣 员圆 垣 员圆（糟燥泽远园毅糟燥泽圆琢垣
泽蚤灶远园毅泽蚤灶圆琢）原 猿姨圆 泽蚤灶琢糟燥泽琢原 员圆 泽蚤灶圆琢

越员圆 原 员圆 糟燥泽圆琢垣员圆 垣 员源 糟燥泽圆琢垣 猿姨源 ·

泽蚤灶圆琢原 猿姨源 泽蚤灶圆琢原 员源（员原糟燥泽圆琢）

越员原 员源 糟燥泽圆琢原 员源 垣 员源 糟燥泽圆琢越 猿源 .
圆圆.（员）解院因为 圆越员垣员，源越圆垣圆，远越

圆垣源，所以数集｛员，圆，源，远｝具有性质 孕.
因为不存在 葬蚤，葬躁沂｛员，猿，源，苑｝，使

得 猿越葬蚤垣葬躁，所以数集｛员，猿，源，苑｝不具有
性质 孕.
（圆）证明院因为数集 粤 越｛葬员，葬圆，…，

葬灶｝具有性质 孕，
所以埚蚤，躁（员臆蚤臆躁臆灶），使得 葬源越

葬蚤垣葬躁.
又因为 员越葬员约葬圆约…约葬灶，灶逸源，所以

葬蚤，葬躁臆葬猿.所以 葬源越葬蚤垣葬躁臆圆葬猿.
同理可得 葬猿臆圆葬圆，葬圆臆圆葬员.
将以上各不等式相加，得 葬圆垣葬猿垣葬源臆

圆（葬员垣葬圆垣葬猿），所以 葬源臆圆葬员垣葬圆垣葬猿.
（猿）解院由（圆）可知 葬圆臆圆葬员，葬猿臆圆葬圆，…，
因为 葬员越员，所以 葬圆臆圆，葬猿臆圆圆，…，

葬灶臆圆灶原员.若 葬灶越苑圆，则 圆灶原员逸苑圆.
又 圆远约苑圆约圆苑，所以 灶原员跃远，得 灶跃苑.
故 灶的最小值为 愿.


